PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ N.° 17.695.040/0001-06

	,		,	
		FOTO		ETOO
RELATO		FUIU		

CONCEDENTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA - MG.

LOCAL: SEDE MUNICÍPIO DE MORRO DA GARÇA **OBJETO:**

REFORMA E CONSTRUÇÃO DE SALAS NA ESCOLA NOSSA SENHORA APARECIDA - MUNICÍPIO DE MORRO DA GARÇA-MG



FOTO 01



Observação: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE SALAS NA ESCOLA NOSSA SENHORA APARECIDA - Município Morro da Garça-MG

Observação: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE SALAS NA ESCOLA NOSSA SENHORA APARECIDA - Município Morro da Garça-MG

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ N.º 17.695.040/0001-06

